

辛丰中心小学小记者走进嬉戏谷

本版策划 张凤春 李锐 本版组稿、摄影 仲慧婷 丁海燕

嬉戏谷一日游

辛丰中心小学三(1)班 朱健

这一天我无比的兴奋，一想到去嬉戏谷，我就激动得跳了起来。

一路上我的心里就像被火燃烧的感觉，我们看到嬉戏谷这么美丽，远望山上就像万里长城一样，门前有两座高大威武的雕像。我们进了大门先拿了地图到了一个很神奇的地方，我们排10分钟的队，在那儿就好像在穿越宇宙。穿的时候我感到刺激极了！

第二个来的地方是魔神天途，进去的时候有一个怪物在那里，我们进到里面又排了30分钟的队，进去还要带3D眼镜，里面有怪兽，我们被吓得魂飞魄散。

第三个我们玩的通天塔，玩这个等的时间可长了，一共排了50分钟的队，在玩的路上有很多水，我裤子都湿了。我们要回家了，我们都很舍不得，在车上大家都差不多快睡着了。我不知道其他同学玩得开不开心，但是我已经心满意足了！

这次旅游我很开心，希望下次我们还来。(指导教师 易靖)

嬉戏谷之旅

辛丰中心小学四(1)班 靳珍

嬉戏谷到了，我兴奋地进入园区。我和基欣媛随着人群来到“龙行天下”。哇！排队的人可真多呀！基欣媛说：“耐心点，总会轮到的。”我耐着性子排在了队尾。

排了三十分钟的队，随着人流我上了车，工作人员替我系上了安全带，对我们说：“车子运行过程中请抓好扶手，不要松开。”

车子慢慢地开上坡，我窃喜，速度很慢没什么危险。可是，我的笑容还没有完全展开，龙车以飞一般的速度俯冲而下，然后又回旋转了几圈。我张大嘴巴拼命地喊着：“妈妈，快来救救我！”车子停了下来，我以为结束了，刚想舒缓一下紧张的心绪，还没等我喘上几口粗气，车子又快速地运行起来。我只得又紧闭双眼大声尖叫起来！转了好几个大圈后，龙车终于放慢速度缓缓停了下来。我脸色苍白，双脚无力，浑身打战回到地面。“哇”的一声，我吐了个昏天黑地。我看了看基欣媛，她也跟我一个样。我俩对望了一眼，一脸苦笑。

嬉戏谷的游乐项目很多。我们又去玩了海盗船、洛克王国和魔法精灵。还看了许多电影：充满童真的海底小精灵、上古恶龙大战的天幕幻想、有趣的囧囧机器人大战嬉戏谷……

集合时间到了，我带着不舍离开了。(指导教师 王芳)

嬉戏谷的美好一天

辛丰中心小学四(2)班 张孔灵

终于到了嬉戏谷大门口，真是人山人海，一片热闹的景象。同行眼尖的同学，“那是海底精灵城”。这是一个梦幻4D童真影院。我们依次进入，找位置坐下来。电

影开始了，我仿佛进入了广阔深邃的海洋和海底小精灵一起探寻魔法秘宝。一只小龙虾游着，突然它冲了过来，它越来越大了！它身后居然还有铺天盖地的小龙虾，它们蜂拥而至，转眼间扑到了我的眼前。啊，我忍不住闭上眼睛。这时脚下一阵喷气，坐椅摇晃起来，“啊……啊……”一声声尖叫连天，同学们都吓坏了。

午餐后来到了我们选定的“龙行天下”项目旁。“龙行天下”可是要乘坐一辆双轨矿山车，在巨龙盘根错节的庞大身躯中快速穿行，俯冲、回旋。

我和靳珍坐一排，小火车开动了，慢慢地，小火车爬上了高坡。注意，它冲下去了，“要撞山啦，要撞啦”我闭上眼睛，脑子里一片空白，心都要蹦出来了。“啊……啊……”随着身体急速地向下，我们尖叫着……前排的一个姐姐不禁赞叹“哇！这两个小朋友分贝好高呀！”

接下来，我们又体验了“天幕幻想”“神奇飞毯”“鲸鱼船”……

夜幕垂落，嬉戏谷的美好一天，深刻地印在了我的脑海中！

(指导教师 华培红)

嬉戏谷之旅

辛丰中心小学四(3)班 翟润昊

一进嬉戏谷大门，远远地就看见一座高高的宝塔，有很多人正顺着一级台阶往上爬呢！往前看，只见一个喷水池里银花四溅，一位游客跑进去玩，突然，旁边的洞眼里喷出了水，他始料未及，喷了一身的水，周围的人禁不住笑了起来。

继续前行，我们来到了让人不得不笑的地方——哈哈房，里面有“哈哈镜”，我站在镜子前，笑得我前仰后合，我一会儿变成趾高气扬的帅小伙，一会儿又变成了狼狈不堪的丑男，一会儿把我整个人变得像个波浪人。

接下来，我们还看了精彩、刺激的3D电影《海底精灵大作战》《大话嬉戏》和《天幕幻想》，第一次戴3D眼镜，影片里的人和我们亲密接触，似乎我们一伸手就能摸到、抓到，我和电影里的小精灵们一起战斗，影片让我真正体验了“身临其境”的感觉。

最后，我们还玩了惊险刺激的过山车、海盗船、鲸鱼船、彩虹泡泡和洛克历险……

快乐的时光总是短暂的，在不知不觉中我们的旅行结束了，神秘梦幻的嬉戏谷我还会来的！

(指导教师 朱玉蓉)

快乐的嬉戏谷

辛丰中心小学四(3)班 潘浩然

坐在去嬉戏谷的大巴上，同学们的兴致可高了。来到嬉戏谷大门口，首先映入眼帘的是两座高大的雕像，一个是可怕的大怪兽，一个是勇猛的骑士，不少人在那儿合影留念。

往里走，好玩的地方可多了，我们首先来到了淘宝大街，里面的纪念品琳琅满目，看得我眼花缭

乱，而我却丝毫没有买的欲望，因为我知道不能乱花钱。

来到了游乐场，我们玩了“龙行天下”。我们有序地坐在了“龙”的身上，“龙”开始缓缓地前行，我朝四周看着，突然，车加快速度，我吓得不敢睁眼，只感到一阵阵大风向我袭来。

终于，车停了下来，本以为游戏已经结束，我慢慢睁开了眼，可没想到，游戏并没有结束，我还没回过神来，车子一个大转弯，又一次上了坡，我们再次冲下了坡，我的身体在倾斜，似乎快被甩出去了，“啊”耳边是游客的惊叫声，不知是喜还是忧，车子终于进站了，我长舒了一口气。

接着，我们又玩了“洛克历险”，看了3D电影，真有种身临其境的感觉。我们还照了哈哈镜……

嬉戏谷——真是个玩乐胜地，下次我还要来这里玩个痛快。

(指导教师 朱玉蓉)

畅游嬉戏谷

辛丰中心小学四(4)班 朱笑晗

来到嬉戏谷，我首先参观了“摩尔庄园”和“么么公主”的家。然后去了“可口可乐工厂”。我们走进了一个巨大的“可乐瓶”，里面有着各种各样的可乐瓶：有白的、黑的、绿的、方的、高的、还有矮的……各式各样，形态奇特。出来时，还可以品尝一小杯可乐哦！

紧接着，我们去玩了“漂流”，但更刺激的却是恐怖惊险的——“龙行天下”！坐上过山车，系好安全带，车慢慢地上升。随着速度的加快，我不禁惊叫出声。车越升越高，我的心也越跳越快。“啊——！”过山车箭也似的冲了下去，接着，又向右侧斜过来，像阵旋风似的冲向九天……我先前的喜悦早已飞到了九霄云外，面临恐惧，我忍不住放声尖叫：“啊——！妈呀！救命呀——！”好不容易停了下来，我拍着胸口，脚步发软地下了车，大口喘气，好久都惊魂未定呢！

我们又去玩“天幕幻想”——中国唯一360度超级穹顶影院；玩“天际骇客”——体验无敌竞速飞车穿越外星峡谷，横扫海底世界的骇客之旅；玩转“洛克王国”——洛克神宠登场，与小洛克们来一场智慧的淋漓大战吧！

啊！嬉戏谷真是个充满奇幻、惊险有趣的地方！

(指导教师 吴艳丽)

难忘的嬉戏谷

辛丰中心小学四(4)班 唐思语

那天，我参加了报社举办的小记者活动——嬉戏谷一日游。

我们来到了“天堂之舵”，我穿上雨衣，坐上了漂流船。一开始船的速度很慢，后来速度越来越快。突然，眼前一黑，我们进入了山洞。墙壁上有珠宝，有水流冲刷形成的沟壑，还有一只大蜘蛛！我不由地打了一个寒战。听到前面传来“哗啦啦”的水声，我赶紧戴好雨衣的帽子，一低头，水就落在我们的身上，简直就像穿行在暴雨之中。



接着，我又体验一回过山车，可是当我一坐上去立刻就感到害怕了。随着开始的铃声响起，我感觉到我的手在发抖，心跳加快，脚都不知道放哪里好。车子一会儿上坡，一会儿又俯冲下坡，在整个忽上忽下、左摇右摆的过程中，我只好用尖叫发泄内心的恐惧。

整个上午，我走过了暴雨狂风，自有一番得意在心中！

下午，我又玩了一个有趣的项目——“洛克历险记”。我坐在船上，忐忑不安地看着四周，生怕旁边的小精灵会向我“吐口水”。可是，这些精灵就好像盯上我似的，刚刚躲过这个，却又被那个击中，身上被喷得湿漉漉的，真是防不胜防啊！

(指导教师 吴艳丽)

挑战嬉戏谷

辛丰中心小学六(1)班 庄仪铭

星期天，我们来到“嬉戏谷”，开始了“童话”之旅。

我们的目光锁定在“4D海底精灵城”，我们随着人流走进了一个似洞非洞的放映室，找了座位坐下。放映过程中，逼真的4D效果让每个人都赞不绝口。

午餐过后，我们来到了“过山车”下，大家都叫着、嚷着要玩，我抬头仰望那错综复杂的轨道，不禁产生一丝胆怯，可为了撑住面子，上！

刚坐进“过山车”，立刻让人毛骨悚然，我紧紧地勒上安全带。车缓缓开动了，眼看将要迎来第一个俯冲了，我的心里在用恐惧打鼓。慢慢走完上坡，随之而来的是一阵刺骨的寒意，尖叫伴随着恐惧，大人小孩无一不在放声呐喊。不能叫，我不是胆小鬼，我在心里默默安慰，抑制住涌上嗓子的尖叫，胃里一阵翻腾。

我们又回到了当初进来的大门，大家纷纷合影留念，不知何时，看到这张照片，心里可会再泛起涟漪？

(指导教师 丁海燕)

有趣的采风活动

辛丰中心小学六(2)班 潘昊祺

我们到了常州嬉戏谷，这里热闹非凡。

进入嬉戏谷，就看见了两边的淘宝大街，所有人都被琳琅满目的商品吸引住了。我们在仲老师的带领下到了摩尔庄园，简直就是童话世界，那儿和电视上一样，有么么公主的家、摩尔开心大厨

……我们去玩了旋转木马，排队时，我心里还嘀咕着：这么大了，还玩这么幼稚的项目。当我坐上木马的那一刻，我决定要收回刚刚的想法，我幻想着自己是尊贵的公主正骑着温顺的白马，旁边跟着几个随从，陪我在花园里游玩，别提有多惬意了。

玩了许久，我们去餐厅吃午饭，午饭很丰盛：白菜炒肉、宫保鸡丁、海带和一只肥嫩硕大的鸭腿还有一盒香喷喷的白米饭。

下午游玩的项目令我最深刻的就是“龙行天下”和“天堂之舵”了。“龙行天下”是一项紧张而又刺激的项目。列车开出山洞，随即向上爬，在高空中突然停止，正当我们纳闷是不是车坏了时，车却像离了弦的箭一样飞快地往下冲，人们的尖叫声撕破长空，就在惊魂未定时，紧接着又是一个急转弯，尖叫声更大了。

“天堂之舵”的神奇在于你永远不知道下一片水域会遇见什么，在波涛汹涌中飞流而下，激流、漩涡、险滩、瀑布接踵而至，不时还有几朵浪花朝我们扑过来！

一天的游玩就在欢声笑语中结束了。(指导教师 仲慧婷)

嬉戏谷游记

辛丰中心小学六(1)班 朱敏钰

走进嬉戏谷，里面人山人海。我们走到了摩尔庄园的门口，门外的卡通人物深深地吸引了游客和我们的眼球。我们进去看了一场关于海底世界的电影，我们拿着3D的眼镜，坐在座位上，随后“啪”一声眼前一黑出现了海底世界和一些动物。看完了电影，我们去了“龙行天下”。当我坐在位置上时，心里预想着可能性：摔死、吓死。越想越害怕，手紧紧抓住银色的扶手。随着一声“再见”，“龙”启动了，一开始是缓慢的行驶，到了高潮，只见，“龙”迅速旋转过来又旋转过来，只听见人们尖叫着，我则是像一只受了惊的小鸟缩在位置上，头低着，双眼紧闭着，好像睁开眼睛就会出现恐怖的东西。最后“龙”停了，我紧握的双手也松开了，手通红还冒着汗。我吸了一口气，说道：“淡定，一切都是浮云。”

接下来我们玩了海盗船，还玩了洛克历险，又看了一场关于“龙”的电影。之后就乘坐大巴回家了。

通过这次旅行，我明白了，要勇于挑战自己。遇到困难时要想办法战胜它。(指导教师 丁海燕)